
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                           
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                                                                                    Αριθ.Αποφ.343/2020

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 28/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πρέβεζας

    Θέμα:   Άσκηση ένδικων μέσων και εξουσιοδότηση Νομικού Συμβούλου 

   Στην Πρέβεζα, σήμερα  Πέμπτη 9 Ιουλίου 2020 και ώρα  13:00 μ.μ  στο Δημοτικό Κατάστημα

του  Δήμου  Πρέβεζας   συνήλθε   σε   τακτική συνεδρίαση  (κεκλεισμένων  των  θυρών)  η

Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας,  σύμφωνα  με την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ.163/33282/29.05.2020,  ύστερα

από  την  αρ.πρωτ.12059/03-07-2020 πρόσκληση  του  Προέδρου,  που  επιδόθηκε  νόμιμα  με

αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.

   
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ

     1. Γεωργάκος Νικόλαος       Πρόεδρος 1. Νίτσας Γεώργιος       -     Τακτικό μέλος  
     2. Αργυρός Λεωνίδας          Τακτικό μέλος  
     3. Ακρίβης Κωνσταντίνος  - Τακτικό μέλος
     4. Δαρδαμάνης Ιωάννης   - Τακτικό μέλος
     5. Κουμπής  Γρηγόρης    -   Τακτικό μέλος  
     6. Ροπόκης Ευάγγελος    -   Τακτικό μέλος
     7. Πιπιλίδης Λάζαρος      -    Τακτικό μέλος
     8. Κωστούλας Βασίλειος  -   Τακτικό μέλος 

  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη κ. Μ. Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο.

  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 100 θέμα παρουσίασε την εισήγηση  του νομικού συμβούλου,
του Δήμου Πρέβεζας  (Απ.Τάσσης), που έχει ως εξής: 

 «...Στις 11/6/2020 κοινοποιήθηκε στον Δήμο Πρέβεζας αγωγή του Αθανάσιου Ντερέκα του
Δημητρίου,  κατοίκου Καρδίτσας (Δ. Εμμανούηλ,  αρ.  24), με Α.Φ.Μ.  033903936 της Δ.Ο.Υ.
Καρδίτσας,  η  οποία  απευθύνεται  στο  Μονομελές  Διοικητικό  Πρωτοδικείο  Ιωαννίνων  και
στρέφεται κατά του Δήμου Πρέβεζας, με αντικείμενο την αποζημίωση του λόγω οδικού τροχαίου
ατυχήματος που ισχυρίζεται ότι συνέβη την 21η – 01 – 2020 και περί ώρα 08:30 π.μ.  στο 4ο

χλμ ΕΟ Πρέβεζας  - Ιωαννίνων, όπου και οδηγώντας το υπ’ αριθμ. κυκλοφορίας ΚΖΝ 8697
Ε.Ι.Χ.  όχημα  ιδιοκτησίας  του,  στην  προσπάθεια  του  να  το  ακινητοποιήσει  στο  έρεισμα  του
οδοστρώματος  (όπως  ισχυρίζεται),  λόγω  απότομου  στενέματος  και  τομής  με  βαθιές  και
συνεχόμενες λακκούβες σε όλο το μήκος αυτού, υπέστη εκτεταμένες υλικές ζημίες στο όχημα
του.

Κατόπιν αυτού, και προκειμένου να μπορέσουμε να αντικρούσουμε την αγωγή, 
Α.) Ενημερώνουμε κατ’ αρχήν την Οικονομική Επιτροπή για την ασκηθείσα αγωγή του

αντιδίκου  και  παρακαλούμε  τον  κ.  Πρόεδρο  της  Οικονομικής  Επιτροπής  να  υποδείξετε  την
αρμόδια υπηρεσία, η οποία θα πρέπει να μας εκθέσει τις απόψεις της, ώστε εμείς στη συνέχεια,
αφού εισαχθεί ως θέμα στην οικονομική επιτροπή, ως οικονομική επιτροπή και νομική υπηρεσία
να επιληφθούμε,
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Β.) Την Δ/νση Τεχνικών Έργων και Υπηρεσιών, να μας δηλώσετε εγγράφως για τις απόψεις σας
σχετικά  με  την  ανωτέρω  αγωγή  (συνημμένη)  και  οποιοδήποτε  επιπλέον  στοιχείο  τυχόν
διαθέτετε και αφορά την συγκεκριμένη υπόθεση. Επιπλέον, σε περίπτωση που η υπηρεσία σας
δεν είναι αρμόδια παρακαλώ να υποδείξετε στην Οικονομική επιτροπή την αρμόδια υπηρεσία,
προκειμένου να απευθυνθεί. 
 

      Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.   

       Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της,

 τις διατάξεις  του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 
 την εισήγηση  του νομικού συμβούλου
 την εγκύκλιο με αριθμ.93/60173/23-8-2019 του ΥΠΕΣ,
 την  ΥΠ.ΕΣ. Εγκ.163/33282/29.05.2020,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

Ορίζει την Τεχνική υπηρεσία ως αρμόδια υπηρεσία του Δήμου, η οποία θα πρέπει  να

δηλώσει εγγράφως τις απόψεις της,  σχετικά με την ανωτέρω αγωγή.

      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  343/2020.

     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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